

# 正誤表

書籍『The リエイブルメント』に以下のような誤りがありましたので、

ここに訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
P19 [図表4] 実施主体、右欄	日本理学療法協会	日本理学療法士協会
P29 [図表5] 2行目	「幸せますのイメージ」	「幸せます状態のイメージ」
p58 上部、2行目 著者名	中島民 恵子	中島 民恵子

社会保険出版社